

Воронина Мария, 13 лет  
Обучающаяся 7 класса  
МОУ «Тургиновская СОШ»  
тел. 8 919 066 49 27

### Сочинение.

#### Мой родственник – защитник Отечества.

В нашей семье всегда чтили и чтут традиции Российского государства. Одной из таких традиций является празднование дня защитника Отечества. Праздник уходит далеко в прошлое. Зародился он ещё в двадцатом веке, в Советском Союзе тогда он назывался день советской армии и день военно-морского флота.

Мой прадедущка Алексей, который прошёл Великую Отечественную войну и остался жив, свою первую военную награду получил как раз в этот знаменательный праздник. Он всегда любил собирать всех родственников за столом и рассказывать о том, какая у нас крепкая армия. Он знал это не понаслышке. На срочную службу он был призван в тысяча девятьсот тридцать седьмом году, а в тысяча девятьсот тридцать девятом году он участвовал в Русско-Польской войне. Затем его командование после курсов командиров орудия направило на войну с Финляндией. После окончания Русско-Финской войны, не успев побывать дома, он вместе со своей частью был срочно направлен к другим войсковым соединениям на Волховский фронт.

Во всю полыхала Великая Отечественная война, но не смотря на войну, красноармейцы-сослуживцы и сам прадедущка на передовой никогда не забывали про этот праздник.

В наше время в моей семье с армией свою жизнь связал мой папа, Воронин Михаил Сергеевич.

На срочную службу он попал после учёбы в ветеринарной академии. На службе он приобрёл военную специальность дорожника. Эта специальность обязывала папу уметь быстро и качественно устанавливать тротуарные блоки на пешеходных дорожках военного городка, ремонтировать остановки на территории гарнизона, которых было немало. Ему на срочной службе специальность ветеринарного врача так и не пригодилась.

Срочная служба у папы проходила всего лишь двенадцать месяцев, после её окончания он устроился на работу ветеринарным врачом в частную клинику города Твери. Проработав один год по специальности, отец понял, что не может жить без армии и в две тысячи третьем году он заключил свой первый контракт с Федеральной службой охраны Российской Федерации. Во время службы сначала он находился на должности ветеринарного фельдшера, выполнял лечебные и противоэпизоотические мероприятия на подсобных фермах войсковой части.

Спустя десять лет после первого контракта папа защитил диссертацию по теме: «Эколого-географические особенности листерионосительства в ихтиофауне акватории Иваньковского водохранилища». Практическая значимость диссертации легла в основу проведения ежегодного экологического мониторинга на территории Национального парка «Завидово».

В две тысячи шестнадцатом году руководство службы отправило папу на курсы младших офицеров, которые он закончил с отличием. По итогам аттестации ему было присвоено первое офицерское звание лейтенант. Так в моей семье появился первый офицер.

В новой должности отцу приходилось участвовать в профилактических мероприятиях по недопущению бешенства среди диких животных, ликвидации африканской и классической чумы свиней среди диких кабанов, а также других зооантропонозов. Работа моего папы всегда

была связана с защитой и сохранением здоровья людей и животных на территории Национального парка «Завидово».

Я считаю, что он настоящий защитник своего Отечества.